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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

  ACTA NÚMERO 114 

 

FECHA:  JULIO 12  DE 2015 

HORA:  08:10 AM 

LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales, por 

favor hacer uso de las curules para iniciar la sesión del día de hoy. 

 

Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 

compañeros del Concejo. Siendo las 8 y 10 minutos del día 14 de julio de 2015 

damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  

2. INTERVENCIÓN DE LA SUBSECRETARÍA DE CULTURA A CARGO DE LA 

DOCTORA CATALINA RIOS CADAVID Y SU EQUIPO DE TRABAJO, TEMA: 

FIESTAS DEL CERRO QUITASOL 

3. COMUNICACIONES 
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4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

Está leído señor Presidente.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Por favor verificamos el quórum. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ     

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     Presente 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS  Presente 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         Presente 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ                   Presente 

JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente   

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ    Presente 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  
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NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 

 

Le comunico señor Presidente que de los 19 Concejales 18 están presentes hay 

quórum suficiente para deliberar y para decidir. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  

¿aprueban Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobado señor Presidente  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

2. INTERVENCIÓN DE LA SUBSECRETARÍA DE CULTURA A CARGO DE LA 

DOCTORA CATALINA RIOS CADAVID Y SU EQUIPO DE TRABAJO, TEMA: 

FIESTAS DEL CERRO QUITASOL. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Yo tengo entendido doctor Carlos Secretario del Concejo que la doctora Catalina 

no pudo venir y mandó un oficio por favor lee el oficio para enterarnos que fue lo 

que pasó.  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Bello 13 de julio del 2015 

 

Doctor  

 

NICOLÁS ALZATE MAYA  

Presidente  

 

Honorable Concejo Municipal 

Municipio de Bello  

 

Cordial saludo 

 

Me permito informar que situaciones ajenas a la subsecretaría de cultura se 

notificó vía mensaje de texto la cancelación a la invitación para el día viernes 10 

de julio del 2015 a las 8:00 a.m. para presentar la programación de las fiestas del 

cerro Quitasol, siendo reprogramada para el día martes 14 de julio, fecha en la 

cual la subsecretaría de cultura tiene ya agendado con anterioridad otro 

compromiso de carácter obligatorio delegable. 

 

De  manera atenta y respetuosa le solicito reconcentrar nueva fecha para poder 

presentar la programación de las fiestas del cerro Quitasol. 

 

Atentamente, 

 

LEIDA CATALINA RÍOS CADAVID  

Subsecretaria de Cultura 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Yo tengo para contarles señores, esto es una cosa totalmente ajena a la voluntad 

nuestra. 

 

La doctora Catalina ayer me puso varios mensajes, no los leí, por la noche vi  

unas llamadas perdidas de ella, donde de una manera muy desesperada me 

estaba llamando, porque realmente y les voy a decir a ustedes, ella sí quería  y 

tenía intenciones de venir, pero algunos artistas y algunos problemas  de la misma 

fiesta a última hora, unos artista que confirmaron y luego no confirmaron y tenía 

que reunirse con el Alcalde ayer según palabras de ella textuales no se pudieron 

reunir, entonces hay algunas pequeñas inconsistencias y algunos ajustes por eso 

ella no pudo venir y en este momento anda reunida con algunos artistas. 

 

Nos pidió el favor tienen toda la firme intención de venir  a darnos a conocer los 

pormenores de las fiestas y me pidió el favor de que a lo más brevemente posible 

después de que hable con todos los artistas y tenga la programación oficial y 

subsane unos impases, viene se presenta al Concejo Carmen para que por favor 

le abramos uno espacio a ella lo más pronto posible y se comunica con ella para 

cuando. 

 

Una de las cosas que yo pensaba exponer hoy y lo voy a decir abiertamente y al 

Alcalde no le ha gustado mucho mi situación, yo estoy de acuerdo con las fiestas, 

pero no poniendo plata del municipio, creo que la intensión de estas fiestas era 

que se llevaran a cabo con el patrocinio de la empresa privada que tenemos 

muchas en Bello y todas colaboran, que el municipio no invirtiera un peso o si 

invirtiera un peso era mínimo y me sigo sosteniendo ahí, sino esas fiestas no se 

deberían de hacer. Pienso yo, es mi opinión respetuosa y lo pensaba decir aquí 

públicamente hoy lo digo, pero cada cual piensa como quiere pensar. 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

3. COMUNCIACIONES 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

   

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Ya las leí señor Presidente que era la anterior, no tengo más en la mesa. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

La propuesta que se hizo fue la siguiente y lo dijimos aquí la semana pasada de 

no sesionar domingo ni lunes y seguir derecho todo hasta el 31 y así, pero si 

quieren yo no tengo problema. 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Entonces como le estaba diciendo no tengo comunicaciones señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Algún Honorable Concejal tiene comunicaciones? 

mailto:concejobello@gmail.com
mailto:concejobello@gmail.com


  Acta N° 114  del 14  de julio de 2015     7 de 20 
¡Actuaciones Responsables! 
 

Carrera 50 No. 52-63 PBX: 604 79 44 Ext. 1161 – 1162 -1164     
Email: concejobello@gmail.comwww.concejodebello.gov.co 

Bello - Antioquia 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay proposiciones sobre la mesa?  

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

No tengo señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Algún Honorable Concejal León Fredy Muñoz,  Jean Lee Pavón y la Honorable 

Concejala Daniela Ortega. 

 

Bien pueda Honorable Concejal León Fredy Muñoz. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

 

Muchas gracias señor Presidente, un saludo para todos. 

 

Señor Presidente a solicitarle poner en consideración igual las proposiciones de 

condecoraciones son potestad también de la mesa directiva, pero es bueno 

socializarlo con los compañeros y los que  deben apoyar esta proposición, creo 

que es un asunto bonito, particularmente me parece muy bonito es un señor que 
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ya está cumpliendo los 90 años, aquí en Bello se fundaron en el año 60 dos 

grupos de scouts, el primero fue el de Fabricato luego el señor Zapata Francisco 

Zapata fundó el segundo grupo, después de haber tenido dificultades con el de 

Fabricato, el cual hizo parte formó un segundo grupo de scouts, el cual está 

cumpliendo ahorita el 25 de julio 55 años de existencia de este grupo, es un grupo 

que ha tenido enormes reconocimientos  no solo a nivel local, nacional sino 

también internacional porque ha hecho como una bonita gestión, el señor 

Francisco Zapata está hoy allá en el hogar del anciano en Santa Inés y yo creo 

que es bonito hacerle un reconocimiento durante estos 55 años de  historia en pos 

scouts  y el grupo sigue, sigue vigente, o sea el grupo sigue vivo, siguen 

reuniéndose, siguen haciendo cosas a ver si los compañeros me quieren 

acompañar y usted a bien lo considera señor Presidente, porque sin su voluntad 

es imposible hacerlo y le hacemos una condecoración ahorita que cumplen 55 

años de existencia del grupo a él como fundador, yo creo que los homenajes son 

muy bonitos cuando se hacen en vida y el señor tiene ya 90 años, algo enfermo, 

está en este hogar de ancianos, entonces es bueno si la corporación y todos nos 

quieren acompañar a esta proposición y hacerle, darle máxima distinción que se 

hace en el Concejo que es la medalla Roberto López de Mesa y todos los 

pergaminos púes que siempre se han concedido acá. 

 

Desearía señor Presidente si usted a bien considera ponerla en consideración. 

 

Muchas gracias. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Claro que sí Honorable Concejal con mucho gusto y me parece que tiene sentido 

este homenaje. 

 

En consideración la propuesta del Honorable Concejal León Fredy Muñoz, se abre 

la discusión, anuncio que va a cerrarse ¿aprueban Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobada señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Jean Lee Pavón, en varios. 

 

Con el uso de la palabra la Honorable Concejala Daniela Ortega, bien pueda. 

 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA PÉREZ  

 

Gracias Presidente, buenos días para usted y los demás compañeros Concejales 

y las personas que nos acompañan en el recinto. 

 

En el mismo sentido que el Honorable Concejal León Fredy, yo quisiera proponer 

Presidente pues a usted y a los demás compañeros  que distinguiéramos al centro 

de Historia  también con la máxima condecoración que tiene la corporación porque 

cumple 20 años de existencia, todos conocemos el trabajo investigativo que 

realiza el centro de historia de los personajes  y personalidades tan importantes 

que lo integran, todos sabemos de la revista que anualmente producen con tema 

importantes y de relevancia para la ciudadanía y no nos deja olvidar lo que en su 

principio fue Bello y de los personajes que han dejado huella en nuestra ciudad, 

por eso yo quisiera que me acompañen  con esta proposición y si usted a bien lo 

tiene para que condecoremos al centro de historia el viernes van a estar aquí 

contándonos todo el trabajo que han hecho a lo largo de 20 años, pero quisiera 

que se condecorara por su trabajo y por la labor que desempeñan en nuestro 

municipio Presidente. 

 

Gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En consideración la propuesta hecha por la  Honorable Concejala Daniela Ortega, 

se abre la discusión, anuncio que va a cerrarse ¿aprueban Honorables 

Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobada señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Honorable Concejala, usted tenía otra propuesta de un cambio de horario, bien 

pueda Honorable Concejala. 

 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA PÉREZ  

 

Pues no sé Presidente, en vista que no vamos a sesionar ni domingo, ni lunes y ya 

que todos estamos en el tema político y de campañas, no sé si sea posible 

sesionar temprano, tipo 7, de modo que quedemos libres el resto del sábado y el 

fin de semana para cumplir. ¿El sábado es por la tarde? Ah no sé. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Si, Honorable Concejala. 

 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA PÉREZ  

 

Sí a bueno. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Sí Carlos Augusto Mosquera está afuera y pidió que si por favor hacíamos la 

sesión el sábado tardecito para él no perderla. 

 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA PÉREZ  

 

¿A qué horas?  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

A las 5 de la tarde. 

 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA PÉREZ  

 

A  bueno, listo 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

  

Entonces quedamos a las 5:00 p.m. a no pero la proposición hay que hacerla, él 

no la ha hecho ¿Duván la va a hacer? 

 

Honorable Concejal Bedoya, bien pueda. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DUVÁN ALBRETO 

BEDOYA GARCÍA 

 

Gracias señor Presidente. 
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Colocar en consideración señor Presidente cambio de horario para la sesión del 

próximo sábado, sábado 18 del presente mes a las 6:00 p.m.  

 

Muchas gracias señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En consideración la propuesta hecha del  Honorable Concejal  Duván Bedoya,  de 

sesionar el próximo sábado. 

 

Duván bien pueda porque hay unos Concejales que no pueden a las 6:00, a ver si 

de pronto por deferencia de ellos la propone a las 5:00. 

 

Bien pueda hacer uso del micrófono. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DUVÁN ALBERTO 

BEDOYA GARCÍA 

 

Bueno Presidente, entonces que sea a las 5:00 de la tarde la sesión del próximo 

sábado 18 de julio. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

  

El Honorable Concejal Duván Bedoya cambia la proposición de sesionar a las 6 

sino a las 5 el próximo sábado, se abre la discusión, anuncio que va a cerrarse, 

queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobada señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En varios, en proposiciones que estamos en ese campo, Honorable Concejal Jean 

Lee Pavón, bien pueda. 

 

TIENE LA PALABRA DEL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

 

Gracias Presidente. 

 

Para solicitarle muy comedidamente a la corporación a ver si este jueves podemos 

sesionar 7:30 de la mañana Presidente, este jueves 7:30 si es posible. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En consideración la propuesta del Honorable Concejal Jean Lee Pavón de 

sesionar el próximo jueves a las 7:30 a.m. , se abre la discusión, anuncio que va a 

cerrarse ¿aprueban Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobada señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Con el uso de la palabra en varios, se acabaron las proposiciones el Honorable 

Concejal Gabriel Jaime Tabares. Bien pueda. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

 

Gracias Presidente, un saludo a usted, a la mesa directiva, mis compañeros 

Concejales, un saludo muy especial a todos los que hoy nos acompañan. 

 

Presidente en días pasados la comisión de económicos para el primer debate del 

proyecto de acuerdo 018 se aplazó debido a que queríamos primero escuchar la 

socialización por parte de las partes de tanto de la gerencia como también de los 

trabajadores de Bello Salud. 

 

Le solicito a usted con el fin de darle primer debate a este proyecto de acuerdo 

sea en el menor tiempo invitada al recinto del Concejo para socializar tanto al 

gerente o a la persona que él encargue, porque creo que está por fuera para que 

nos socialice el proyecto de acuerdo, igualmente a los representantes de los 

empleados de Bello Salud para poder nosotros empezar y dar el primer debate. 

 

Para solicitarle eso Presidente. 

 

Muchas gracias. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Le ruego a los comunicadores, a usted Juan Carlos y a Carmen sin importar 

quienes sean los invitados y sin cancelar abrirles un espacio mañana a los 

representantes de la E.S.E y para pasado mañana que manden a su encargado, 

su delegado debido a la importancia del proyecto, yo creo que es primero este 

proyecto que cualquier otra cosa que ellos tengan que hacer. 

 

Entonces, mañana que por favor se presenten  acá, que se presenten los 

empleados, el gerente, el delegado para sensibilizar el proyecto de acuerdo y 

conocer de primera mano que piensan ellos o si es que hay algún problema que lo 
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expresen aquí públicamente, pero a nosotros no nos  pueden dejar aquí en el 

limbo y en la picota pública con este importante proyecto de acuerdo. 

 

Carmen y para pasado mañana a los sindicatos a los representantes de los 

empleados de la E.S.E  para escucharlos también, para mañana los directivos y 

para pasado mañana el vocero de los empleados o sintaestatales o el sindicato. 

 

Bien pueda Honorable Concejal León Fredy. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

 

Discúlpeme Presidente, pero es que si hoy estamos a martes, mañana estaba 

Guillermo Mejía Mejía y el Metro el jueves, en que momento vamos hacer entones 

como vamos a hacer eso, después de plenaria o que porque eso tiene que estar 

dentro de la plenaria, entonces si podemos desmontar dos cosas tan importantes, 

ah bueno perfecto. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Honorable Concejal la idea es que vengan y nos expresen, obviamente sin que 

pierda sentido el debate y sin que vengan por un cumplido antes los contrario que 

vengan y nos digan brevemente que piensan del proyecto de acuerdo, yo creo que 

ellos ya deben de tener algo claro, no nos van a exponer ni las bondades ni nada, 

solamente que piensa de ese aumento salarial, están de acuerdo, no están de 

acuerdo y por qué así de sencillo, tanto los de la E.S.E como los trabajadores y 

nosotros ya sacar unas conclusiones claras para  darle primer debate el viernes, 

pero estamos sujetos a las sugerencias que ustedes  nos digan, cualquier 

sugerencia que ustedes nos digan la podemos. 

 

Honorable Concejal Luis Carlos Hernández bien pueda, del mismo tema. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL  LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO  

 

Gracias señor Presidente. 

 

Señor Ponente, yo no sé si dentro de la propuesta que usted tiene y que le 

pasaron va ser aumentar del 4 o como lo teníamos pensado al 5, no sé cómo está 

la situación en este momento de ese proyecto, porque entonces vamos a traer a 

los trabajadores  para preguntarles cómo se sienten con el 4 que los vamos a 

dejar, si nos vamos a quedar en lo mismo, nos van a pasar la propuesta con el 4 y 

así la vamos a dejar y entonces les vamos a contar a los trabajadores como se 

sienten con el Concejo Municipal que les va a dejar  lo mismo, cuando habíamos 

pensado en la anterior ponencia que les íbamos a aumentar el 5, hay que mirar 

eso también, analícelo, le digo a usted ponente, porque a usted no le va a tocar 

fácil, por eso el motivo de no recibir el proyecto de parte de nosotros porque ya 

habíamos hecho una propuesta y la trabajamos. 

 

Aquí socializamos y trajimos a todos los actores nos  faltó fue el sindicato pero 

considero que para que ya socializar si ya se va a quedar en el 4. Yo creo que 

socializar un proyecto de estos es si nosotros vamos a buscar las alternativas para 

aumentar ese proyecto, pero va a quedar igual, entonces que socialización se 

merece eso. 

 

Yo les diría a ustedes o sea a uno le socializan acá en el Concejo Concejales es 

para que miremos nosotros que alternativas podemos buscar como lo hicimos 

anteriormente, entonces si me gustaría que de pronto ponente usted analizara esa 

parte, nosotros como junta directiva hoy el 4 según entiendo no va a pasar de ahí. 

Si sería bueno que analice porque en eso vamos a quedar. 

 

Y lo otro que bueno que analicen, sabemos que hoy el gerente de Bello está en 

los juegos en Pasto, no sé si van a invitar algunas personas entonces que lo 

reemplacen a él en ese sentido, pero si me parece que démosle al primer debate, 
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ya lo conocemos, ya lo socializamos, trajimos a todos los actores, en un  5% y hoy 

está en el 4 y de ahí no va pasar, entonces no sé lo dejo como una sugerencia 

dentro de la plenaria para que le demos de una vez primer debate y lo saquemos 

adelante como quedó, ya ellos son conscientes, ya la gente está concientizada en 

ese sentido entonces considero que de una vez Ponente  saquemos ese proyecto 

adelante. 

 

Muchas gracias señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Honorable Concejal Luis Carlos Hernández muy válida su apreciación. 

 

Con el uso de la palabra Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares, Presidente 

de la comisión y ponente del proyecto, bien pueda Honorable Concejal. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

 

Si Presidente, vea compañero Luis Carlos, es verdad lo que usted dice que ya en 

días pasados se había presentado una ponencia, se había presentado el proyecto, 

se devolvió para que las dos partes llegaran a un acuerdo, entonces en este 

primer debate por solicitud de los compañeros de la comisión ya que nosotros no 

tenemos la facultad de cambiar, de modificar ese porcentaje que está en el 

proyecto de acuerdo decidimos más bien como no se ha dado la oportunidad  

como usted lo dijo a los representantes de los empleados decidimos que se le 

diera la oportunidad a ver cuál es el pensamiento de ellos, no  es nada más u 

nada menos de escucharlos y que lleguen a un acuerdo de pronto porque no, 

puede de pronto las directivas el proyecto de acuerdo, presentar una enmienda o 

presentar una propuesta diferente y para eso Presidente le solicito de que el 

primer invitado no sea la gerencia o el representante sino los empleados, con el fin 

de conocer las inquietudes de él para que Bello Salud cuando vengan responda a 
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las inquietudes de los empleado para que eso no se vuelva un círculo vicioso, 

entonces digo yo que en su orden comunicadores, entonces: 

 

1. los representantes de los empleados para escuchar las inquietudes de ellos  

 

Y después las respuestas por parte de las, no pero no necesariamente Presidente 

ustedes en su orden invitan primero a ellos. 

 

Era para eso básicamente Presidente. 

 

Muchas gracias. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Con gusto Honorable Concejal. 

 

Carmen entonces. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

 

Yo si quisiera Presidente entonces también porque hay una inquietud que 

conozco, también que sea invitado el doctor Henry Holguín ¿Por qué? Porque  hay  

un documento que algunos empleados los 19 que actualmente fueron trasladados 

de la Administración cuando hubo la fusión o cuando hubo el tema del ente 

descentralizado que todavía aparece en la comisión de  servicio civil todavía a 

hoy, si se meten a la página aparecen como empleados a la secretaría de salud. 

 

Entonces es muy bueno que también por parte del doctor Henry Holguín que es el 

de recuso humano nos dé la claridad en ese punto, entonces también para que 

miren también quien de allá. 
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Que estén en Pasto es un tema que es algo diferente, yo creo que la 

Administración no se puede quedar quieta por ese tema, alguien tiene que estar 

acá para que nos dé respuestas. 

 

Gracias Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Con gusto Honorable Concejal. 

 

Para nadie es un secreto que llega un proyecto de acuerdo donde supuestamente 

se sensibilizó al Administración con la E.S.E llega acá y cualquier Honorable 

Concejal es libre de aprobar de improbar y para eso se abre el debate, el que no lo 

quiera aprobar no lo aprueba, el que lo quiera aprobar lo aprueba, por eso 

queremos escuchar estas partes y que nos digan los pormenores, ya no es 

sensibilizar, lo que dice el Honorable Concejal Luis Carlos Hernández es verdad, 

eso aquí ya se ha hablado, se ha trillado, ya tienen una intención, pero si lo vamos 

hacer de una manera breve, entonces invertimos que vengan primero los 

empleados y representantes de los empleados a que  nos expresen brevemente 

sus inquietudes y luego a los representantes legales de la E.S.E 

 

Entonces hagamos eso para mañana y pasado mañana, para que ya el ponente 

cite para primer debate y cada cual Honorable Concejal a su libre albedrío toma la 

votación  correspondiente al proyecto de acuerdo. 

 

¿Algún otro Honorable Concejal en varios? 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

 

Está agotado señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 

mañana. 

 

Muchas gracias y feliz día. 

 

 

 

 

 

 

 

Nicolás Alzate Maya   Carlos Arturo Carmona Rodríguez  

Presidente   Secretario  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alba Diony Arroyave García  

mailto:concejobello@gmail.com
mailto:concejobello@gmail.com

